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Présences : 

Michel Aubut Pierre Gauthier 

Marc-Gabriel Bouchard Lilianne Guignard 

Steeve Bouchard   Sylvain Houde 

Sylvain Bouchard Chantale Huot 

Luc De Grandmaison Isabelle Laforge 

Michel Desgagné Michel Laprise 

Sylvie Dubois Audrey Lemay 

Dominique Dubuc Gérald Lemieux 

Olivier Dufour Cynthia Martin 

Robin Fortier   Hugues Pearson 

Gaëtan Fortin Daniel Simard 

Diane Fradette Cathy Tremblay 

Jean Gagné Claude Tremblay 

Marie-Christine Gagné   Hélène Tremblay 

Roxanne Gagné Johanne Tremblay 

Yannick Gagnon   Marcel Tremblay 

Marc Gauthier Sylvie Tremblay 
 

 
 
1. Mot de bienvenue et ouverture de l’Assemblée  
Sylvain Bouchard, président, remercie toutes les personnes présentes ainsi que tous les 
membres du conseil d’administration. 
 
2. Vérification du Quorum (10% des membres de Club Cyclo Saguenay). 
Le quorum est atteint avec 37 membres présents sur 89 membres. 
  
3. Lecture et adoption de l’ordre du jour  
Ordre du jour présenté par Sylvain Bouchard. Proposition de l’adoption par Johanne 
Tremblay, secondé par Sylvie Dubois.  
 
4. Lecture et adoption du procès-verbal de l’AGA du 19 septembre 2021.  
Lecture par Sylvain Bouchard. Proposition de l’adoption par Mme Cathy Tremblay, 
secondé par Daniel Simard. 
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5. Rapport annuel 
  
5.1. Mot du président  
Le club est composé de 89 membres. En raison de la démission de Sabrina Dufour 
membre du conseil d’administration (CA) responsable du site Internet et des 
communications, le CA a eu le soutien de Dominique Dubuc qui a pris la relève pour ces 
dossiers. 
 
5.2. Rapport des comités 
a. Le président 
 
b. Le trésorier. 
Gérald Lemieux indique les dépenses de la saison 2021 de 9657$ comparativement à 
celle de 2022 de 10 969,25$ incluant le remboursement des vêtements de 2021.    
Différence de 1312,25$. En 2022 budget fin de saison de 8299,02$ qui tient compte des 
dépenses, avec un montant de début de saison de 8199,50$, ce qui donne un surplus 
de 100,48$. Acceptation du budget proposé par Gaëtan Fortin, secondé par Steeve 
Bouchard. 
   
c. Vêtements 
Remboursement de vêtements pour un montant entre 1400$ à 1500$. Les vêtements 
remboursés ont été revendus à moitié prix sur le site du club. Nouveau partenaire Nativo 
Concept dont 94 pièces de vêtements achetés par les membres. Il s’est adapté aux 
membres ayant des besoins spécifiques. Le CA compte renouveler son partenariat l’an 
prochain.  
  
d. Parcours 
Félicitations aux comités. Sorties du mercredi, quelques personnes seulement. À 
rediscuter pour la saison prochaine. Il faudrait quelqu’un pour la prise en charge pour la 
prochaine saison ou offrir cette sortie facultative qui ne serait pas prise en charge par le 
CA. Il est soulevé que les participants du mercredi sont des membres qui ne viennent 
pas le soir. Il existe une divergence d’opinion par rapport à cette sortie. Il est proposé de 
donner un lieu de départ et les participants décident du parcours.  
 
e. Voyages 
Lévis –Bellechasse : 16 participants. 
Jonquière-Roberval : 24 participants. 
Tadoussac : 25 participants.  
 
Remerciements à Claude Tremblay et Luc Côté, les chauffeurs du véhicule balais.   
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f.  Encadreurs et sécurité 
Défis à relancer l’an prochain. Il y a eu peut-être un peu d’incohésion au fait que des 
sorties soient encadrées et non encadrées. Michel Desgagné a organisé avec Gérald L. 
Robin F., et J-F Tremblay une formation le 13 mai dont 13 participants. Il est soulevé 
que les anciens membres seraient bienvenus à y participer.  
  
g. Activités  
5 à 7, brunch, souper pizza suite à une sortie, souper fin de saison. 
  
h. Partenaires 
Tous les partenaires   Commandite UltraViolet, V02, député Sylvain Gaudreault, Axcio 
Inc., Alma Toyota, Pharmacie Jean Coutu St-Dominique Jonq., Les Maisons Carol 
Girard Inc., Pro Circuit High-Tech Nutrition Inc., Gendron Bicycles, Fromagerie Boivin, 
Nutrinor, IGA, Énergie Cardio, Hôtel le Pionner de Tadoussac ont été nommés et la 
contribution de chacun. Comparaison des montants reçus depuis 2020 à ce jour 
d’Ultraviolet qui est en baisse en raison de la diminution du nombre de membres. Les 
sommes amassées cette saison sont presque comparables à celles de 2019 excluant 
les prix de présences. Remerciements aux membres qui ont sollicité des partenaires et 
ont eu l’obtention de leur engagement.    
 
5.3. Mandats à venir 
a. Roulotte du club (Remorque) 
Que doit faire le club avec la remorque qui nous permet de remiser du matériel du club 
dont un chapiteau, des roues, pompes, affiches, glacières. Discussion avec le vice-
président et pas possible d’avoir un local à Ville Saguenay. Le camion prêté par Ultra-
Violet nous est très utile incluant le diesel. Il est soulevé qu’à toutes les sorties, la 
remorque devrait suivre. Le problème c’est qu’il nécessite un camion pour la trainer et 
une personne habilitée à la conduire. La roulotte représente une bonne valeur, demande 
peu d’entretien. Coût des assurances de 117$/an. 
   
b. Projet de route partagée (voie cyclable) 
Dominique Dubuc est présidente des Patrouilleurs du Saguenay et un membre du club a 
fait des démarches au niveau de la ville Saguenay afin d’avoir des routes partagées. 
Deux rencontres en cours pour voir les routes possibles. 
  
c. Modification du coût de l’inscription incluant un maillot au coût de 75 à 80$. 
Il est soulevé qu’il est préférable de donner un rabais sur le maillot au lieu d’augmenter 
les coûts de l’abonnement.  
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6. Approbation d’une modification du formulaire d’inscription 
- Éliminer la vitesse de ± 18km sur le formulaire d’inscription pour conserver la vitesse 
minimale de 20km/hre. 
 
7. Dissolution du conseil d’administration  
  
8. Nomination d’un président d’élection 
Proposition par Sylvain Bouchard de Johanne Tremblay comme présidente d’élection, 
secondée par Diane Fradette. 
 
9. Nomination d’un secrétaire d’élection 
Proposition par Chantale Huot par Sylvain Bouchard comme secrétaire d’élection, 
secondée par Sylvie Dubois.  
 
10. Élection du nouveau CA 
A. Membres du CA restant en poste : 
Sylvain Bouchard, président 
Michel Laprise, vice-président 
Marc-Gabriel Bouchard, directeur 
Cynthia Martin, directrice 
Michel Desgagné, directeur 
 
B. Postes vacants : 
Gérald Lemieux, trésorier 
Chantale Huot, secrétaire 
Hélène Tremblay, directrice 
Robin Fortier, directeur 
Sabrina Dufour, directrice 
Martin Gauthier, directeur 
 
C. Nombre postes à combler 
Minimum six postes à combler. 
 

Proposition de membres 

Sylvie Dubois propose Dominique Dubuc : elle accepte. 
Gaëtan Fortin propose Steeve Bouchard : il accepte. 
Sylvain Houde propose Gérald Lemieux : il décline. 
Gérald Lemieux propose Diane Fradette : elle décline. 
Steeve Bouchard propose Gaëtan Fortin : il accepte. 
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Marc Gauthier propose Audrey Lemay : elle accepte. 
Marc-Gabriel Bouchard propose Michel Aubut : il décline. 
Roxanne Gagné propose Sylvie Dubois : elle accepte. 
Sylvie Dubois propose Roxanne Gagné : elle accepte. 
Hélène Tremblay propose Yannick Gagnon : il décline. 
Sylvain Bouchard propose Eric Thériault : il accepte. 
Marc Gauthier propose Robin Fortier : il décline. 
Diane Fradette propose Chantale Huot : elle décline. 
Audrey Lemay propose Marc Gauthier : il décline. 
Sylvie Dubois propose Hélène Tremblay : elle décline. 
Sylvain Bouchard propose Marie-Christine Gagné : elle décline. 
 
D. Nouveaux membres du conseil d’administration 
Sylvain Bouchard, Michel Laprise, Marc-Gabriel Bouchard, Cynthia Martin, Michel 
Desgagné, Dominique Dubuc, Steeve Bouchard, Gaëtan Fortin, Audrey Lemay, Sylvie 
Dubois, Roxanne Gagné, Eric Thériault. 
 
11. Varia  
Aucun point soulevé. 
 
12. Levée de l’assemblée 
Sylvain Houle propose la levée de l’assemblée, secondée par Cathy Tremblay. 
 
CH/2022-11-29 


